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No. Question No. Question

Q.1 একিট শারীিরক পিরমােণর সাহােয একিট শরীেরর জডত়ার অনমুান করা
হয়, অথাৎ

(1) ওজন (2) ভর (3) গিতেবগ (4) কউ না

Q.2 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? :পাতী

(1) বাধা দয় (2) চােল (3) িত (4) ংস

Q.3 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : মেনািলিথক

(1) অদূরদশী (2) পনুরাবিৃমলূক (3) অনমনীয় (4) একা

Q.4 িনেচর কানিটর জন ধাা শি েয়াজন?

(1) পািখর িদেক পাথর ছেুড ়মারা (2) পনিসল ধের (3) গাছ থেক
ঝের পডা় পাতা (4) কউ না

Q.5 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক সংি
িচিঠিট িনবাচন কন। D : B : : I : C : : P : D : : ?

(1) Y: ই (2) এ: ই (3) Y: D (4) জড: ই

Q.6 যিদ িবভাগ N ÷ 5িট 3 এর অবিশাংশ ছেড ়দয়, N এর সংখা কত
হেত পাের?

(1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) কউ না

Q.7 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক সংি
িচিঠিট িনবাচন কন। সামািজক : OCIALS : : চািলত : ?

(1) VENRID (2) নিভরড (3) িরেভ (4) িভের

Q.8 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক
সংি িচিঠিট িনবাচন কন। মানষু : PDQ : : WAN : ?

(1) YDQ (2) জডিডিকউ (3) NAW (4) YQD

Q.9 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : হয়রাস

(1) শাক (2) আঘাত করা (3) উেিজত (4) িবর করা

Q.10 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক
সংি িচিঠিট িনবাচন কন। জডএ : এিস : : িভিট : ?

(1) ই.িজ (2) িডএফ (3) এিব (4) এ.ই

Q.11 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? :চালান

(1) ভাষা (2) অৈনিতক (3) িববিৃত (4) াি

Q.12 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : িনাপ

(1) িশেখেছ (2) িবাসেযাগ (3) ধতূ (4) দাষী

Q.13 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক সংি
িচিঠিট িনবাচন কন। LJHF : USQO : : QOMK : ?

(1) QPSR (2) িপএনএমেক (3) িভিটআরিপ (4) YXWU

Q.14 িনেচর কানিটর উপর ফু বল িনভর কের না

(1) ব ারা ানচুত তরেলর ওজন (2) তরেল শরীেরর ওজন কেম
যাওয়া (3) িনমিত বর ঘন (4) কউ না

Q.15 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : অপমান

(1) আলাদা (2) তু (3) তলুনা করা (4) অনকুরণ করা

Q.16 কােথাড রি আেছ

(1) কােনা চাজ ছাডা়ই ধমুা ভর (2) নগণ ভর সহ ঋণাক চাজ
(3) ভর বা চাজ না (4) কউ না

Q.17 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : উৃিত

(1) দিৃশি (2) দীঘাস (3) মামলা (4) আবিৃ করা

Q.18 িট দ মলূদ সংখার মেধ মলূদ সংখার সংখা

(1) অসীম (2) সসীম (3) ই (4) কউ না

Q.19 িনিলিখত উপাদান থেক মটালেয়ড খুঁজনু

(1) ািমন (2) কালিসয়াম (3) জােমিনয়াম (4) কউ না

Q.20 যখন একিট ব রেণর মধ িদেয় যায়:

(1) তার গিত সবসময় বিৃ পায় (2) এর বগ সবসময় বিৃ পায় (3)
এটা সবসময় পিৃথবীর িদেক পেড ়(4) কউ না

Q.21 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক সংি
িচিঠিট িনবাচন কন। AFKP : DINS : : WBGL : ?

(1) ORUX (2) ওএসডিউএ (3) OTYD (4) OQSU

Q.22 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : দৃা

(1) সমাধান (2) মেডল (3) আিবার (4) উাবন

Q.23 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : লাুন

(1) উেপা কন (2) পতন (3) আকাা (4) উপহাস

Q.24 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : অপবাদ

(1) শংসা (2) ঘেুর বডা়ন (3) রা করা (4) মানহািন
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Q.25 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : উদার

(1) িবরিকর (2) িবািকর (3) উেজক (4) অসত

Q.26 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? :কাটালগ

(1) তািলকা (2) রকড (3) তািলকা (4) পামফেলট

Q.27 একিট সমিবা DABC-এর িভি 'BC' হল 20 সিম এবং সমান বা
26 সিম, তারপর শীষিবু 'A' এর মধ িদেয় উতার দঘ হল

(1) 23 সিম (2) 24 সিম (3) 25 সিম (4) কউ না

Q.28 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : হাসকর

(1) লাভজনক (2) হাসকর (3) অতিধক (4) অবািত

Q.29 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : সকুলার

(1) সংগঠন (2) ধমিবেরাধী (3) অধািমক (4) ধমা

Q.30 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : তাহার কন

(1) তাখান (2) বািতল (3) অিভযু করা (4) বল

Q.31 x + y + z = 1, xy + yz + zx = -1 হেল, x2 + y2 + z2 এর মান
িনণয় কন।

(1) 3 (2) 1 (3) 2 (4) কউ না

Q.32 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক
সংি িচিঠিট িনবাচন কন। EAC : KGI : : HDF : ?

(1) িপএলএন (2) কআইেজ (3) FBD (4) এনেজএল

Q.33 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : এডু

(1) াত (2) কটান (3) ওভার বাহ (4) বাীভতূ

Q.34 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : FACET

(1) িমি (2) টাকা (3) ছলনা (4) দিৃভি

Q.35 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক সংি
িচিঠিট িনবাচন কন। YAWC : UESG : : QIOK : ?

(1) এমএমেকও (2) রাম (3) MINC (4) মাইক

Q.36 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : বিুমান

(1) ণজা (2) ববহািরক (3) নায়পরায়ণ (4) িবল

Q.37 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : MANIAC

(1) পাগল (2) িনপণু (3) শা (4) ডা

Q.38 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : অীল

(1) অেশাভন (2) অির (3) িবর করা (4) িচাহীন

Q.39 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক সংি
িচিঠিট িনবাচন কন। টাকা : ইেয়েনাম : : িঠক : ?

(1) এইচিটআইআরিজ (2) THGIR (3) GIRHT (4) IRGHT

Q.40 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক
সংি িচিঠিট িনবাচন কন। ডমুরু : EGHJFH : : BIN : ?

(1) এিসেজএইচএমও (2) CAHJMOC (3) CAJHOM (4)
ACHJMO


